
 
 
 
 

 
【3 月行事予定】 

 
2 学期、子供たちに「よりよい新南小学校をつくるためためのアンケート」（児童用）

を取り、保護者の皆様には「学校評価アンケート」（保護者用）にご協力いただきました。

本通信の表面と裏面にアンケート結果を掲載しています。これらの結果を来年度の取組

に活かしていきたいと思います。今後ともご支援のほどよろしくお願いいたします。 

 
 
 

 

質　　　問 肯定的（４＋３） 否定的（２＋１）

わたしは、学校が楽しい。 96.0% 4.0%

94.4% 5.6%

わたしは、友だちとなかよくしている。 99.2% 0.8%

98.0% 2.0%

わたしは、毎日の勉強がわかる。 90.7% 9.3%

93.7% 6.3%

わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。 95.2% 4.8%

89.8% 10.2%

わたしは、給食の時間が楽しみだ。 89.6% 10.4%

87.8% 12.3%

わたしは、気持ちのよいあいさつができる。 92.3% 7.7%

93.7% 6.4%

わたしは　かぞくに　学校のできごとを　よく話す。 74.6% 25.4%

77.9% 22.1%

わたしは、学校のきまりを守っている。 92.7% 7.3%

93.4% 6.6%

わたしは休み時間に外でよく遊ぶ 60.1% 39.9%

60.7% 37.9%
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令和4年度　児童アンケートの結果

４　とてもそう思う　      ３　まあそう思う　　　２　あまりそう思わない　　　１　思わない
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※下段はR3年度結果
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日 曜 行事 保健関係 ＰＴＡ・子センター 

1 水 セーフティネットの日  卒業を祝う集会 学校運営協議会   
2 木 奉仕作業（6 年）   
3 金 ALT 来校 委員会  

4 土   

5 日     

6 月 引落日  ベルマーク（1、6） 
7 火   ベルマーク（2、5） 
8 水   ベルマーク（3、4） 
9 木 教育相談日   
10 金 新旧委員会引継   

11 土    
12 日    

13 月    
14 火    
15 水    
16 木    
17 金 卒業式準備 ※1～4 年生下校 13:30   
18 土    

19 日    

20 月 卒業証書授与式 ※1 年生～5 年生休業日   

21 火 春分の日   
22 水 ALT 来校   
23 木 給食終了   
24 金 終業式 下校 11:30   
25 土    
26 日    
27 月    
28 火    
29 水    
30 木    

31 金 離任式 1～4 年下校 9:00 頃 5 年下校 11:00 頃   
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予約を入れたい方は、学校

までご連絡ください。 

令和 5 年度当面の行事について 

4／10（月）着任式、始業式 

4／11（火）入学式 

4／12（水）2～6 年給食開始 

4／19（水）1 年給食開始予定 

4／25（火）授業参観、懇談会 

今年度は児童のみで行いま

す。参観はご遠慮ください。 



 
 
 
 
 
 
  

質　　問 肯定的（５＋４） 否定的（３＋２）

学校は、学校の教育活動や子どもの様子を、保護者に分かりやすく伝えている。 78.9% 19.8%

74.3% 24.9%

学校は、子どもに分かりやすい授業を工夫している。 83.7% 6.2%

80.8% 10.0%

学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取り組みを十分行っている。 81.1% 11.9%

83.9% 10.0%

学校は、いじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいる。 65.2% 16.3%

60.9% 18.0%

 子ども一人ひとりが大切にされ、認められる小学校になっている。 81.1% 10.6%

75.5% 13.4%

学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を教育している。 81.1% 7.9%

75.5% 12.6%

 家庭・地域は、小学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力している。 81.9% 12.3%

77.0% 15.7%

子どもは、毎日楽しそうに小学校へ通っている。 90.3% 7.0%

92.7% 7.7%

子どもは、学習内容がわかり、基礎的な学力が身についている。 87.2% 11.5%

85.8% 13.0%

子どもは、小学校の出来事をよく話す。 81.5% 17.6%

80.5% 19.5%

子どもは、気持ちよくあいさつができている。 78.0% 19.8%

76.2% 22.2%

 子どもは、給食の時間を楽しみにしている。 82.4% 16.7%

82.4% 17.6%
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※下段はR3年度結果　
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令和4年度　保護者アンケートの結果

５　とてもそう思う　４　まあまあそう思う　３　あまりそう思わない　２　思わない　１　わからない　
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